



平成21年5月15日

各位

会社名 株式会社 資生堂
 代表者名 代表取締役社長 前田 新造
 (コード番号 4911 東証第1部)
 問合せ先 I R 部長 斉藤 幸博
 (TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「平成21年3月期 決算短信」及び「2008年度実績と2009年度計画」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成21年4月30日に公表いたしました「平成21年3月期決算短信」及び決算短信補足資料の「2008年度実績と2009年度計画」につきまして、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 「平成21年3月期 決算短信」(23ページ)

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

(訂正前)

	国内化粧品 事業(百万円)	海外化粧品 事業(百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出 (中略) 資本的支出	<u>16,140</u>	<u>13,312</u>	621	<u>30,075</u>	72	<u>30,147</u>

(訂正後)

	国内化粧品 事業(百万円)	海外化粧品 事業(百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的支出 (中略) 資本的支出	<u>15,545</u>	<u>13,222</u>	621	<u>29,389</u>	72	<u>29,462</u>

2. 決算短信補足資料「2008 年度実績と 2009 年度計画」（最終ページ）

補足データ

（訂正前）

（百万円）

	2010/3 期 (見込)	増減	増減率	2009/3 期	増減	増減率
設備投資等 ※	32,800	+2,653	% +9	30,147	+409	% +1
有形固定資産 (設備投資)	18,900	△181	△1	19,081	+1,395	+8
無形固定資産ほか	13,900	+2,834	+26	11,066	△986	△8

（訂正後）

（百万円）

	2010/3 期 (見込)	増減	増減率	2009/3 期	増減	増減率
設備投資等 ※	32,800	+3,338	% +11	29,462	△43	% △0
有形固定資産 (設備投資)	18,900	+520	+3	18,380	+694	+4
無形固定資産ほか	13,900	+2,818	+25	11,082	△737	△6

以 上